



DR. VADAI ÁGNES
ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ

Kérdés

Dr. Schmitt Pál,
az Országgyűlés elnöke részére

HELYBEN

Tisztelt Elnök Úr!

Tisztelt Elnök Úr!

A Házszabály 91.§-a alapján írásbeli kérdést kívánok feltenni

Dr. Orbán Viktor
miniszterelnök úrnak

„Ugye kapok iránymutatást?”

címmel.

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Az ön által jegyzett, és a Magyar Országgyűlésben 260 igen, 66 nem és 46 tartózkodással 2010. június 14-én elfogadott a „Nemzeti Együttműködésről” szóló politikai nyilatkozat, valamint a szorosán hozzá kapcsolódó 1140/2010. (VII. 2.) Kormányhatározat számos pontja nem világos számomra, ezért arra kérem önt, mint előterjesztőt és mint a kormányhatározat aláíróját, hogy az alábbi kérdésekre válaszolni szíveskedjék:

1. „Legye béke, szabadság és egyetértés.” Ezzel a mondattal kezdődik a politikai nyilatkozat. Kérdezem, hogy mi van akkor, ha nem lesz? És ha önök miatt nem lesz, akkor mi van?
2. A rendszerváltást követő 20 évet a nyilatkozat az átmenet két zavaros évtizedének nevezi. Kérem, jelölje meg, hogy 1998 és 2002 között milyen általam még nem ismert zavarok voltak a Magyar Köztársaságban!
3. Kérdezem, hogy helyileg hol zajlott le az ön által megjelölt forradalom? Abban kik vettek részt? Milyen időtartamú volt ez a forradalom?
4. Az Ön eredeti előterjesztésében az szerepelt, hogy a magyar emberek megdöntötték a régi rendszert. Kérem, hogy tájékoztasson arról, hogy konkrétan hányan és kik döntötték meg a régi rendszert? Mi volt az a régi rendszer?
5. A módosított előterjesztésben már az szerepel, hogy „az áprilisi választásokon új társadalmi szerződés született, amellyel a magyarok egy új rendszer, a Nemzeti Együttműködés Rendszerének megalapításáról döntöttek.” Kérem, tájékoztasson arról,

hogy ezt a társadalmi szerződést ki vagy kik, mikor és hol szövegezték, kik írták alá, és hogy jelenleg hol tekinthető meg, és hol kaphatok belőle egy hiteles másolatot?

6. A politikai nyilatkozat ötödik bekezdése a következőt fogalmazza meg: „A Nemzeti Együttműködés Rendszere minden magyar számára nyitott, egyaránt részesei a határon innen és túl élő magyarok. Lehetőség mindenki számára és elvárás mindenki felé, aki Magyarországon él, dolgozik és vállalkozik.” Kérdezem öntől, hogy az a magyar állampolgár, aki nem kíván a Nemzeti Együttműködés Rendszerében részt venni, de jelenleg Magyarországon él, dolgozik és vállalkozik, milyen retorziókra számíthat öntől vagy az ön kormányától ezért a hozzáállásáért? Érhet-e bárkit hátrány azért, ha úgy dönt, hogy a soha nem látott társadalmi szerződést, ha aláírta, felbontja?
7. Tervezik-e, hogy a 1140/2010. (VII. 2.) Kormányhatározatot után, újabb kormányhatározatot adnak ki, amely a Nemzeti Együttműködésről szóló 1/2010. (VI. 16.) OGY politikai nyilatkozat magántulajdonokban történő kihelyezéséről intézkedik?
8. A kormányhatározat 1. pont b) bekezdése a következő ajánlást fogalmazza meg: „A Kormány – tiszteletben tartva az államhatalmi ágak elválasztásának alkotmányos elvét – felkéri a köztársasági elnököt, az Országgyűlés elnökét, az Alkotmánybíróság elnökét, a Legfelsőbb Bíróság elnökét, az országgyűlési biztosokat, az Állami Számvevőszék elnökét, a Magyar Nemzeti Bank elnökét, a helyi és kisebbségi önkormányzatok választott testületeinek vezetőit, a bíróságok elnökeit és az ügyészségek vezetőit, hogy az általuk feladatuk ellátása során használt középületekben gondoskodjanak a Nyilatkozat megfelelő kihelyezéséről.” Ez alapján kérdezem, hogy leváltják-e azon intézmények vezetőit, akik nem tesznek eleget az ajánlásnak?
9. A Nemzeti Együttműködési Rendszert kritizáló, azzal azonosulni nem tudó, de konstruktív ellenzéki képviselőként kérdezem önt, hogy lehetséges lenne-e a Kormányhatározat olyan irányú módosítása, amely a Himnusz szövegének középületekben való kihelyezését írja elő?

Válaszát írásban várom.

Budapest, 2010. július 06.



Dr. Vadai Ágnes
MSZP